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N= 269 / 387  ka 290 vastaajaa 

Alle 18-vuotias 0,6 %
18-30-vuotias 12,3 %
31-40-vuotias 24,6 %
41-50-vuotias 30,0 %
51-63-vuotias 29,7 %
64-74-vuotias 2,5 %
Yli 75-vuotias 0,3 %

Nainen 83,5 %
Mies 16,5 %

Vastaajat: ikä ja sukupuoli

Päijät-Hämeen ehkäisevän mielenterveys- ja päihdetyön kysely, joulukuu 2010



Työssä 87,4 %
Työtön 1,9 %
Opiskelija 3,5 %
Kotiäiti / koti-isä 1,3 %
Eläke tai kuntoutustuki 4,7 %
Muu 1,3 %

Vastaajat: Pääasiallinen tulonlähde

Päijät-Hämeen ehkäisevän mielenterveys- ja päihdetyön kysely, joulukuu 2010



Lahti 34,0 %
Heinola 26,6 %
Oiva 17,9%
Aava 17,9 %
Muu 0,35 %

Vastaajat: Kotikunta

Päijät-Hämeen ehkäisevän mielenterveys- ja päihdetyön kysely, joulukuu 2010



Ikäistesi päihteiden käyttö?

• Paineiden ja stressin häivyttämistä 60,8 %

• Hauskanpitoa 53,3 %

• Henkisen pahan olon häivyttämistä 45,2 %

• Kuuluu arkeen ja juhlaan 41,9 %

• Sallivaa / hyväksyttävää 33,4 %

Päijät-Hämeen ehkäisevän mielenterveys- ja päihdetyön kysely, joulukuu 2010



Päijät-Hämeen ehkäisevän mielenterveys- ja päihdetyön kysely, joulukuu 2010

Käytön syitä ja selittäviä tekijöitä?



Ikäistesi vointi?

• Stressaantuneisuus 72,3 %

• Väsymys / uupuminen 65,0 %

• Toimeliaisuus / ahkeruus 47,3 %

• Elämästä nauttiminen / onnellisuus 44,7 %

• Epävarmuus 33,4 %

• Elämänhallinnan tunne 31,5 %
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Mielen hyvinvointia ylläpitävät tekijät?

• Perhe / läheiset ihmissuhteet 85,8 %

• Itseluottamus / hyvä itsetunto 62,6 %

• Taloudellinen turvallisuus 56,8 %

• Sosiaaliset suhteet 55,8 %

• Positiivinen elämänasenne 55,2 %

• Fyysinen terveydentila 46,8 %
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Ehkäisevä työ kannattaa…
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Ehkäisevä työ, jota meillä jo tehdään,
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…miten sitä pitäisi tehdä…
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… ja kenelle tekeminen kuuluu?

• Kuntien työntekijöille 54,0 %

• Kunnan johdolle 37,3 %

• Järjestöille 20,1 %

• Asukasyhdistyksille ja asuinyhteisöille 24,3 %

• Muille valtakunnallisille toimijoille 27,7 %

• Jollekin muulle 32,3 %

N= 302, monivalintakysymys
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Kenelle muulle?
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Alkoholipolitiikka tulevaisuudessa
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